

市建设局 :成立 5 个服务小分队 4 个督导组

记者 徐赛瑾 通讯员 陈旭红

本报讯 21日下午,市建设局组织召开三服务活动暨扫黑除恶专项斗争推进会。会议传达学习了市纪委全会、全市作风建设大会暨做实做细三服务活动推进会精神,并对相关工作进行了部署。

三服务是对去年大学习大调研大抓落实活动的进一步深化,会议

从目标任务、组织机构、具体措施三个方面对三服务活动进行了具体部署。根据建设系统职能工作,成立房地产行业、建筑行业、市政公用行业、村镇建设及困难群众等5个服务小分队,围绕服务企业、服务群众、服务基层三服务宗旨进行。同时,成立建筑市场、房地产市场、村镇建设和城市建设4个督导组,明确督导组职责,对工程建设、民工工资、房屋征收、中介

活动、农村危房补助等领域开展涉黑涉恶线索排摸。

会议提出,各服务小分队、督导组应积极探索建设领域存在问题的解决方法,例如在原有政策法规下无法实现突破而服务对象呼声又高的难题,借此次三服务活动之契机,站在行业角度,跳到更高层次,真正将疑难杂症列出问题清单,用实际举措保障三服务成效。

市农业农村局 :三服务 到村头户头田头

记者 李梦楚

本报讯 22日,市农业农村局召开三服务活动动员部署会。会议成立了市农业农村局三服务活动领导小组及服务群众我承诺工作队。各工作队将深入镇村、农户、田间地头、农业基地,让助农惠农到田头、温暖民生到户头、美丽工程到村头。

市农业农村局班子成员及科室、下属单位负责人将作为特派员,各自结对农业企业,每月上门不少于1次;以一区一镇建设为抓手,争创省级特色农业强镇1个,金华市级特色农业强镇1个,打响永康特色优势农产

品金字招牌,做大4个国家地理标志农产品(五指岩生姜、方山柿、舜芋、灰鹅);推进农产品生产、加工、销售与旅游、健康、文化、信息、体育等产业融合发展,打造全市农村电商发展生态圈。

该局还将做好人、土地、技术等文章,借行政村规模调整契机,打破村域、镇域界限,推进飞地项目建设,获取保底分红收益,加强与结对困难群众的联系,千方百计完善最低生活保障制度和社会救助制度,做到精准认定、精准发放,探索建立居家养老服务长效管理机制,巩固提升农村居家养老服务照料中心,协调相关部门深

入实施除险安居工程,推进农村危旧房治理改造,对农村承包地三权分置制度、政府购买农业公益性服务制度、农村产权流转交易制度改革,及时总结经验、加快复制推广。

此外,市农业农村局将继续抓实垃圾革命、污水革命、厕所革命、畜禽养殖污染管控、河湖库塘治理等工作;申报创建省级美丽乡村示范县(市),完成双舟线、陈亮故里线、森林运动线等3条省级美丽乡村风景线建设;全面开展赤膊房整治,积极推进浙派民居改造,深入实施乡村振兴五年行动计划,打造一村一景、一村一韵、一村一品、一村一业。

西城街道 :树立“八个意识”用心“三服务”

记者 潘燕佳 通讯员 陈念

本报讯 22日,西城街道召开作风建设暨三服务活动动员部署会,激励街道全体党员干部学习先进、争当先进,营造真抓实干强作风,风清气正促发展的良好氛围,努力创造更加幸福美好的大美西城。

连日来,西城街道党员干部积极深入一线走访调研,走进企业了解企业生

产经营、科技创新、用工等情况,深入基层收集各村发展新思路以及发展中所遇的难题,走进群众,了解他们生活中的困难,并及时送上温暖。新春后,在全街道形成了三服务的良好势头,也为新年新工作开好头,起好步。

西城街道党工委书记陈麟新指出,作风建设永远在路上,抓好作风建设既是纵深推进全面从严治党的重要突破口,也是做好三服务工作的根

本保障。街道要求,党员干部牢固树立赶超发展、快速奔跑的意识,爱拼才会赢的意识,规划引领、因地制宜的意识,克难攻坚、永不放弃的意识,不断创新、效率优先的意识,团结就是力量的意识,政策对接、事半功倍的意识,敬畏党纪、认真履职的意识,营造齐心协力、奋发有为的干事氛围,形成推动全街道又好又快发展的强大合力。

市供电公司 :量身定制 企业优化用电方案

记者 徐灿灿 通讯员 徐芝婷 陈方正

本报讯 近日,市供电公司相关负责人走访浙江道明光电科技有限公司、步阳集团有限公司等优质用电客户,了解企业用电需求,征求客户用电意见和建议,帮助企业解决用电难题,和谐企企关系,助企强企增活力。

在浙江道明光电科技有限公司,市供电公司一行根据该公司的生产工艺、流程和用电情况,为其制定《电力用户优化用电建议书》,有针对性地调整生产计划,进一步降低平均电价水平,从负荷负载方面,建议用户根据生产实际情况调整生产布局,优化内部接线方式,降低高负荷运行带来的安全隐患;从业扩增容方面,建议用户科学预测新项目、新设备投产以后的用电

需求,尽早与供电公司沟通,以便供电公司更好规划电网配套方案;从安全用电方面,建议用户根据企业的生产特点以及提高供电可靠性的要求,编制完善线路突然停电的应急预案,同时定期开展对电力设备、线路的巡检,及时发现缺陷,消除隐患。

始于客户需求,终于客户满意是供电公司永恒的追求。该公司通过开展走访部分优质用电客户活动,倾听诉求、收集难题,协助企业优化用电方案,更好地服务地方经济社会发展,得到了用户的充分肯定与好评。

需求,尽早与供电公司沟通,以便供电公司更好规划电网配套方案;从安全用电方面,建议用户根据企业的生产特点以及提高供电可靠性的要求,编制完善线路突然停电的应急预案,同时定期开展对电力设备、线路的巡检,及时发现缺陷,消除隐患。

始于客户需求,终于客户满意是供电公司永恒的追求。该公司通过开展走访部分优质用电客户活动,倾听诉求、收集难题,协助企业优化用电方案,更好地服务地方经济社会发展,得到了用户的充分肯定与好评。

实施“三服务”
提升获得感

象珠镇发展如何 扬长避短 ? 镇党代会定目标明方向

记者 王导

本报讯 日前,中共象珠镇第四届代表大会第四次会议召开,研究确定了2019年全镇经济社会发展目标和党的建设目标任务。

去年,象珠镇以三聚焦三提升为抓手,推动党建三级联动机制、幸福党建示范带等特色党建,着力形成上下联动、一盘棋、全域推动、一张网的工作新局面,实现经济社会平稳发展,各项目标任务圆满完成。

新的一年,象珠镇将突出党建引领,以振兴实业为根本,打造工业重镇,以历史文化名镇为目标,持续推进小城镇建设,以挖掘特色为突破,扶持象珠优势农业,以正作风为抓手,激发党员干部干事热情,实现扬长板、补短板。

会议还确定了象珠镇三服务活动方案、双争双全活动方案。

第十届门博会展位 3月1日网上开报

记者 应柳依 通讯员 何春艳

本报讯 近日,记者从五金城会展公司获悉,第十届中国(永康)国际门业博览会网上展位申报将于3月1日上午8时正式开始。需参展的企业可登录中国(永康)国际门业博览会网站(www.chidf.com)或永康国际会展中心网站(www.ykicec.com)进行展位申报。

据了解,本届门博会参展范围包括家居门类、电动门类、门类配件、窗类、锁具类和设备类七大类产品。国(境)外企业、国内的外商独资企业以及永康市2018年度纳税百强、优胜企业,可优先进行审核。需要注意的是,曾参加前两届中国(永康)国际门业博览会的门类生产或经营性企业,可直接在网上申报本届门博会展位,未曾参加前两届中国(永康)国际门业博览会的门类生产或经营性企业,需将加盖企业公章的营业执照复印件送至永康国际会展中心服务总台或传真至0579-87282875/87282876;待初审通过并在数据库中建档后,方可在网上申报本届博会展位。

22日,石柱镇地塔田村永康市浩月轿车修理部、后郎村大山永康市博荣工具厂未按时报送流动人口信息分别被警方处以200元、400元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

22日,石柱镇石柱村上街流动人口陆某未按规定办理居住登记被警方处以50元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。



动感 五环

近日,方岩镇20多名妇女干部积极备战市呼啦圈比赛,拼出动感五环。利落整齐的动作搭配动感的音乐,相信定能带来一场视觉盛宴。

记者 叶宁 摄